

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ





Эта книга посвящена ветеранам госсанэпидслужбы Бурятии, участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, которые в годы военного лихолетья совершили бессмертный подвиг и в мирное время самоотверженно трудились на благо родины. Многие из них и сегодня остаются в строю, помогая своим мудрым советом, участием в воспитании молодого поколения.

Вклад врачей-эпидемиологов, врачей-гигиенистов, тружеников «предупредительной, профилактической» медицины в победу нашего народа в Великой Отечественной войне неоценим. Обеспечению противоэпидемической, санитарно-гигиенической защиты действующих войск и мирного населения страны в военное время уделялось большое значение.

Силами санитарно-эпидемиологической службы Бурятии в годы Великой Отечественной войны проводилась большая работа по предотвращению инфекционных заболеваний среди населения. Работники госсанинспекций, баклабораторий, санэпидстанций, противомалярийных станций, выполняя свой профессиональный и гражданский долг, вели успешную борьбу с заразными болезнями, обеспечивали охрану здоровья мирных жителей, их работоспособность на заводах и фабриках, сохранение жизни пожилых людей и детей.

В нашей стране нет, наверное, ни одной семьи, которой бы не коснулась война. На страницах этой книги наши коллеги, сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Бурятия и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Бурятия» делятся воспоминаниями о своих родных, участниках Великой Отечественной войны.

Проходят годы, десятилетия, героев той страшной войны остается все меньше... И наша святая обязанность сохранить память о них, а бесценные их воспоминания донести до будущих поколений. Преклонить перед ними колени за мирное небо над головой.

Сергей Степанович Ханхареев,
руководитель Управления Роспотребнадзора по РБ,
Главный государственный санитарный врач РБ,
заслуженный работник здравоохранения РФ,
заслуженный врач РБ.